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ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

 

 

Εντάχθηκε στο ΠΔΕ και χρηματοδοτείται  ένας σημαντικός δρόμος στην 

ενδοχώρα του Νομού  που  ενώνει Γαρίπα-Μαχαιρά-Ίνι. 

 

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη το τεχνικό δελτίο 

για την τεχνική διαµόρφωση και ασφαλτόστρωση του µέχρι σήµερα χωµατόδροµου 

και ορισµένες φορές δύσβατου οδικού τµήµατος που ενώνει την Γαρίπα µε την 

Μαχαίρα-Ίνι. Η υλοποίηση του σηµαντικού έργου που θα συµβάλλει στην οδική 

ασφάλεια και θα συνδέσει ευρύτερα στην ενδοχώρα του Ηρακλείου, είναι αίτηµα 

δεκαετιών του ∆ήµου, φορέων, κατοίκων της περιοχής και η υπογραφή του τεχνικού 

δελτίου  έγινε στην Περιφέρεια παρουσία του ∆ηµάρχου Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρίας 

Καλογεράκη και εκπροσώπων των τοπικών κοινοτήτων. 

Ο συγκεκριµένος δρόµος, σύµφωνα τον ∆ήµαρχο, είναι ιδιαίτερα σηµαντικός καθώς 

ενώνει µεγάλους οικισµούς του ∆ήµου µας και συντοµεύει την µεταξύ τους σύνδεση, 

περιορίζοντας την απόσταση στα 2,5 χιλιόµετρα ενώ µε τη σηµερινή οδική σύνδεση 

απαιτείται οι κάτοικοι να διανύσουν 12 χιλιόµετρα. Η κατασκευή του έργου, 

πρόσθεσε έχει συνολικό προϋπολογισµό 730.000 ευρώ µε διατιθέµενη πίστωση για 

400.000 ευρω για το 2018.Ειναι χαρακτηριστικό, όπως είπαν ο Περιφερειάρχης και ο 

∆ήµαρχος, πως ο δρόµος µελετήθηκε και δροµολογήθηκε από τον αείµνηστο 

∆ιευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Κρήτης Γιώργο Παπαδάκη, στη 

µνήµη του οποίου αφιερώθηκε η διαδικασία της υπογραφής που έγινε στην 

Περιφέρεια. 

«Το όνειρο του Γιώργου Παπαδάκη γίνεται πράξη, για την εξυπηρέτηση των 

κατοίκων της περιοχής», τόνισε ο Περιφερειάρχης Στ. Αρναουτάκης, προσθέτοντας 

ότι στις προτεραιότητες της Περιφέρειας είναι η οδική ασφάλεια-εξυπηρέτηση 

διακινούµενων πολιτών, η προώθηση των αναγκαίων έργων υποδοµής, η τοπική 

ανάπτυξη. 



Από την πλευρά του ο δήµαρχος Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρίας Καλογεράκης 

ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη, επισηµαίνοντας πως «µε τις αποφάσεις αυτές, τα 

έργα που θα γίνουν στους δρόµους της ενδοχώρας θα δώσουν προσβάσεις µεταξύ των 

χωριών, αναβαθµίζοντας την ποιότητα ζωής των κατοίκων στα χωριά µας 

,συµβάλλοντας στην τοπική ανάπτυξη” 

Παρόντες κατά την υπογραφή ήταν ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου 

Γιώργος Πιτσούλης, ο εντεταλµένος Σύµβουλος Αθλητισµού Νίκος Συριγωνάκης, ο 

Περιφερειακός Σύµβουλος Νεκτάριος Σερµάκης, ο πρόεδρος του Τοπικού 

∆ιαµερίσµατος Γαρίπας Νίκος Βασιλάκης, ο πρόεδρος του Τοπικού ∆ιαµερίσµατος 

Ινίου Γιάννης Ρολάκης και ο πρόεδρος του Τοπικού ΤΟΕΒ Γιάννης Πετράκης. 


